

Маликов Андрей

19.8.99.

АЛЫ

Невероятный скандал разразился на днях в группе "Руки вверх!". Началось с того, что 2 августа солист группы **Сергей Жуков** позвонил из Сочи своему продюсеру **Андрею Маликову** и лаконично сообщил: "Андрей, мы больше с тобой не работаем. Позже с тобой связутся наши юристы. Если хочешь что-то сказать, приезжай в аэропорт" — и повесил трубку. Андрей отправился в аэропорт встречать своих взбунтовавшихся воспитанников. Хотел выяснить, в чем, собственно, дело, или хотя бы поговорить. Но там его ожидало грандиозное шоу. Сережа с Лешей вышли из самолета в сопровождении дюжих парней в черном. И снова сообщили

Через несколько дней после столь brutalного разрыва должен был начаться гастрольный тур группы по просторам СНГ. Само собой, тур полетел псу под хвост. Дня два брошенный продюсер пребывал в настоящем шоке, но потом пришел в себя и решил-таки расставить все точки и многоточия.

A.M.: С группой "Руки вверх!" у меня заключен контракт до 2001 года. И самое для меня убийственное, что дела в группе шли нормально, все было гладко, разве что мелкие, рабочие разногласия, которые решались за десять минут. За день до этого я звонил Сергею в Сочи, он рассказал, как отлично прошел концерт, про аншлаги

"РУКИ ВВЕРХ!" ПЛЮНУЛИ В ЛИЦО СВОЕМУ ПРОДЮСЕРУ



продюсеру, что их совместная работа закончена. Затем дюжие парни велели разговор заканчивать, подхватили солистов под белы ручки и повели на выход. Процессия погрузилась в два черных джипа и в "Шевроле" с затемненными стеклами и укатила в неизвестном направлении. Маликов успел только разобрать надпись "спецназ" на дверях одной из машин.

По словам продюсера, надвигающееся катаклизма ничего не предвещало. Поэтому в первую очередь была проверена версия похищения или принуждения ребят к такому поведению. Но, как выяснилось, ничего общего с действительностю она не имеет. Участники группы — Сергей Жуков и **Алексей Потехин** — просто кинули собственного продюсера, практически вскормившего их собственной грудью. И побоявшись объясняться с ним в аэропорту один на один, призвали на подмогу пару-тройку крепких ребят.

и тэдэ. Никаких признаков напряга или конфликта. Поэтому вся эта история для меня — как снег на голову. Я не могу понять — почему? В голове не укладывается... Финансовых претензий мне пока не поступило, возможно, их предъявят обещанные мне юристы. Но я абсолютно уверен, что с юридической стороны я защищен на все сто. Потому что все пункты нашего договора соблюдали. А вот с моральной, этической и деловой точки зрения — это, конечно, удар ниже пояса. Я никогда не думал, что предательство может быть таким неожиданным и нелепым. Я получил плевок в лицо, нервный срыв и огромные финансовые потери. Сейчас обида прошла, осталось непонимание, удивление и трезвый расчет. Мне хочется сохранить проект. И я готов сесть за стол переговоров, все обсудить, решить и отработать оставшиеся полтора года контракта.

Катя ПРЯННИК.

Моск. газета "Молодая Гвардия" - 1999-
19 авт. - с. 3.